3ayeTHas paboTa 10 TeMe HEPaBEHCTBA.

Bapuant 1

1. PemuTh HEpaBEHCTBO:
a. 4x-5% 2x+7;
0. 2(x-6) 3(x+8).
2. PemuTh HEPaBEHCTBO BTOPOW CTETICHU:
a. x*-5x+6 O;
6. 2x*+3x-9=0
3. Pemmnth HepaBEeHCTBO METOJIOM UHTEPBAJIOB!
a. (x-2)(x+3)(x-8)= 0;
0. (2x+5)(3x-9)(x+7) O;
B. (x-2)%(x-4)(x+5) O.

3agerHast paboTa 1Mo TeMe HePaBEHCTBRA.

Bapuant 2

1. PeuuTh HEPaBEHCTBO:
a. 6x-5= 4 x+0;
0. 4(x-8)(x+5).
2. PemuTh HEPaBEHCTBO BTOPO CTETICHU:
a. x>-5x+4 0;
6. 2x*4+x-3=0
3. Pemmwnth HepaBEeHCTBO METOJIOM UHTEPBAJIOB!
a. (x+5)(x+7)(x-9)= O;
0. (2x+9)(3x-12)(x+5) O;
B. (x-3)%(x-7)(x+8) O.

3aueTHas paboTa 1o TeMe HEpaBEHCTBA.
Bapuant 3

1. PemuTh HEpaBEHCTBO:
a. 6x-5= 4 x+7;
0. 5(x-6)(x+8).
2. Pemuth HepaBEHCTBO BTOPOU CTETICHH:
a. x-3x+2 O;
6. 2x*+x-10= 0
3. PemmTh HEpaBEHCTBO METO/IOM UHTEPBAJIOB:
a. (x-7)(x+5)(x-9)2 0;
0. (6x+6)(2x-9)(x+5) O;
B. (x-7)%(x-4)(x+3) O.

3aueTHas paboTa 1o TeMe HEpaBEeHCTBA.
Bapuant 4

1. PemuTh HEpaBEHCTBO:
a. 4x-7= 2x+3;
0. 5(x-6)(x+8).
2. PemmuTh HEpaBEHCTBO BTOPOU CTEITICHU:
a. x-8x+12 0;
6. 2x°x-10=0
3. PemuTh HEPaBEHCTBO METOZOM HHTEPBAJIOB:
a. (x-6)(x+5)(x-3)Z 0;
0. (2x+8)(3x-6)(x+1) O;
B. (x-5)%(x-1)(x+8) O.



